



# PREFEITURA DE **VALINHOS**

Ofício nº 600/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 16 de junho de 2020

Ref.: **Requerimento nº 785/20-CMV**  
**Vereador André Leal Amaral**  
**Processo administrativo nº 9.148/2020-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **André Leal Amaral**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Quantas pessoas retiraram medicamentos nas farmácias do município cobertos pela "cesta básica de medicamentos" no ano de 2020? Discriminar mês a mês.
2. Qual o valor gasto com esses medicamentos?
3. Quanto o município gastou em cumprimento à mandatos judiciais na área da saúde e quantas pessoas foram beneficiadas com tais gastos, mês a mês, no ano de 2020? Discriminar gastos com medicamentos, cirurgias, exames e tratamentos.
4. Existe algum outro tipo gasto na saúde em decorrência de mandatos judiciais? Caso exista, especificar.

**Resposta:** Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

**Anexo:** 02 folhas.

A  
Sua Excelência, a senhora  
**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)



# PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 314/2020 – SS

Valinhos, 04 de junho de 2020.

**Para: Departamento Técnico Legislativo**  
**Da: Secretaria da Saúde**  
**Ref.: Requerimento nº 785/2020**  
**C.I. nº 770/2020 – DTL/GP**  
**(Processo nº 9.148 /2020)**

Em atendimento ao Requerimento nº 785/2020 de autoria do vereador André Leal Amaral, temos a informar que:

1- Quantas pessoas retiraram medicamentos nas farmácias do município cobertos pela “cesta Básica de medicamentos” no ano de 2020? Discriminar mês a mês.

**RESPOSTA:- Conforme quadro abaixo:**

MEDICAMENTOS PADRÃO/CEAF	
MÊS	QT.PACIENTES
JANEIRO	6102
FEVEREIRO	5978
MARÇO	5825
ABRIL	6062
MAIO	4374

2- Qual o valor gasto com esses medicamentos.

**RESPOSTA:-**

MEDICAMENTO PADRÃO R\$ 1.959.319,33

MEDICAMENTO FURP R\$ 957.410,47

3- Quanto o município gastou em cumprimento à mandados judiciais na área de saúde e quantas pessoas foram beneficiadas com tais gastos, mês a mês, no ano de 2020? Discriminar gastos com medicamentos, cirurgias, exames e tratamentos?

**RESPOSTA:- Conforme quadro abaixo;**

MANDADOS JUDICIAS MEDICAMENTOS ANO 2020		
MÊS	VALOR	QT.PACIENTES
JANEIRO	R\$ 154,926.32	104
FEVEREIRO	R\$ 132,500.56	198
MARÇO	R\$ 118,943.20	178
ABRIL	R\$ 171,358.87	202
MAIO	R\$ 162,376.80	206
<b>TOTAL</b>	<b>R\$ 740,105.75</b>	<b>888</b>

Nota:- Cirurgias, exames e tratamentos:- Não ocorreram mandados judiciais para esses eventos neste período.



# PREFEITURA DE VALINHOS

Existe a aquisição de uma cadeira de rodas para paciente através de mandado judicial neste período, no valor de R\$ 4.370,00.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente,



**Luiz Carlos Fustinoni**  
Secretário de Saúde



**Jorge Luiz de Lucca**  
Assessor Especial de Políticas Públicas